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 ATA: REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMAD 

Realizada aos vinte e cinco dias do mês de novembro do ano de 2024, nas dependências da Casa 

dos Conselhos, à Rua dos Metalúrgicos, 77, Centro, Cruzeiro/SP, às 9h. De acordo com a 

convocação de onze de novembro de 2024, foi realizada a reunião ordinária do Conselho 

Municipal de Políticas Sobre Drogas de Cruzeiro – COMAD, com os membros da Sociedade 

Civil, e representantes do Poder Executivo Municipal presentes conforme lista de assinaturas, 

que fazem parte integrante desta Ata. Os senhores(as) representantes da Sociedade Civil: 

MITRA DIOCESANA DE LORENA CNPJ: 45.220.415/0020-71, representada pelo Suplente: 

Marcelino Mancilha Vilela, COALIZÃO CRUZEIRO CNPJ: 43.877.805/0001-20, representada 

pela titular: Grazielle Guimarães Nascimento, CENTRO DE RECUPERAÇÃO SEMENTE 

MISSIONÁRIA DE CRUZEIRO – SEMIS CNPJ: 16.913.798/0001-00, representada pelo 

titular: Agnaldo Ribeiro Luz e o suplente: Rogério Ferreira da Silva, e o senhor Domingos 

representando a Casa Ágape. Representantes do Poder Público: Secretaria Municipal de 

Assistência e Desenvolvimento Social (SEAS) representada pela Titular: Carina Ribeiro 

Franqueira, Secretaria Municipal de Educação pelo Suplente: Luiz Felipe Ramos Sacramento 

dos Santos. O presidente Agnaldo Ribeiro Luz iniciou a reunião com a assinatura da lista de 

presença, a primeira secretária, Grazielle Guimarães Nascimento realizou a leitura da ata da 

Reunião ordinária realizada em 26 de agosto de 2024, que foi aprovada por unanimidade. O 

presidente deu continuidade com a pauta da reunião formalizando a inscrição da Casa Ágape e 

ficando no aguardo da indicação do titular e suplentes representantes da instituição no conselho. 

Foi mencionada a informação ainda não oficial de mudança de atividades e nome da Casa de 

Recuperação Jeová Rafah representada pela titular Kátia Rejane de Carvalho Timóteo. O 

presidente ficou de consultar a titular para confirmar a informação e consultar a permanência da 

instituição no conselho. Também foi levantado o assunto sobre a ausência das demais 

representações de instituições e principalmente dos setores do poder público. A primeira 

secretária e representante titular da Coalizão Cruzeiro, Grazielle Guimarães Nascimento sugeriu 

que fossem oficiadas todas as representações em falta sucessivas nas reuniões do conselho. O 

presidente mencionou que prefere primeiramente fazer ele mesmo um contato extraoficial antes 
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de enviar os ofícios. Para o ano de 2025 foi sugerido pela  primeira secretária e endossada pelo 

senhor Rogério Ferreira da Silva, um calendário anual de atividades do conselho, como também 

sugestões de iniciativas de políticas públicas sobre drogas no município e verificação das já 

existentes no município para fiscalizar sobre a aplicação delas na prática. Os conselheiros 

presentes ficaram de estudar e pesquisar políticas públicas de sucesso em outros municípios para 

termos como exemplo de implantação em nosso município. O senhor Domingos da Casa Ágape 

mencionou o projeto de um podcast da instituição que inclusive realizou uma participação com o 

presidente do conselho. Não havendo mais nada a tratar, às 10h15 deu por encerrada a reunião. 

Eu, Grazielle Guimarães Nascimento, primeira secretária, lavrei a presente 

ata.xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 
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